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ИЗВЕШТАJ
о прегледу мастер рада

„Примена jезика Скала у паралелизациjи расплинутог тестирања”
кандидат: Ана Митровић

Одлуком Наставно-научног већа Математичког факултета коjа jе донета на 353. редовноj седници
одржаноj 29. jуна 2018. године именовани смо за чланове комисиjе за преглед и оцену мастер
рада под насловом „Примена jезика Скала у паралелизациjи расплинутог тестирања” кандидата
Ане Митровић, студента мастер студиjа на студиjском програму Информатика на Математичком
факултету.

1 Област рукописа
Рукопис „Примена jезика Скала у паралелизациjи расплинутог тестирања” припада областима:

програмски jезици, верификациjа софтвера, динамичка анализа софтвера, тестирање.

2 Структура рукописа и кратак приказ
Рукопис се састоjи од 67 страна коjе су организоване у 7 глава, укључуjући и литературу.

Глава „Увод” садржи кратак увод у област коjом се рад бави. Наведени су циљеви и мотива-
циjа рада.

У глави „Програмски jезик Скала” jе описан програмски jезик Скала. У поглављу 2.1 опи-
сане су опште карактеристике jезика. У поглављу 2.2 описана су функционалн своjства jезика
Скала. У поглављу 2.3 уведени су поjмови конкурентности и паралелизма, а у поглављу 2.4 опи-
сана jе библиотека Akka.

Глава „Расплинуто тестирање” уводи поjам расплинутог тестирања. Поглавље 3.1 садржи
основе тестирања софтвера, а поглавље 3.2 основе расплинутог тестирања. Врсте програма распли-
нутог тестирања описане су у поглављу 3.3, а расплинуто тестирање формата датотека описано jе
у поглављу 3.4.

У глави „Структура датотека у формату PDF ” описан jе детаљно приказ датотека у PDF
формату. У поглављу 4.1 описани су обjекти датотека, док jе у поглављу 4.2 дата организациjа
датотека. Ажурирање датотека у PDF формату описано jе у поглављу 4.3.

У глави „Имплементациjа програма за расплинуто тестирање” описана jе имплемента-
циjа програма за расплинуто тестирање. У поглављу 5.1, описани су улазни параметри програма,
а у поглављу 5.2 организациjа програма. Поглавље 5.3 описуjе Actor обjекте програма, поглавње
5.4 описуjе креирање улазних датотека, а поглавље 5.5 резултате евалуациjе развиjеног програма.

У глави „Закључак” изнети су основни закључци овог рада.

Глава „Библиографиjа” садржи списак са 36 библиографских jединица (неке у облику адреса
на вебу) коjе jе кандидат користио приликом писања рада.
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3 Анализа рукописа
У рукопису коjи смо анализирали, кандидат описуjе карактеристике програмског jезика Скала,

технике расплинутог тестирања, основе формата PDF, библиотеку Akka, и архитектуру и имплемен-
тациjу конкурентног решења за расплинуто тестирање читача PDF датотека. Основни допринос
овог рада jе имплементациjа програма коjи омгућава расплинуто тестирање читача PDF датотека.

4 Закључак и предлог
Реализациjом овог рада и пратећом имплементациjом, кандидат Ана Митровић jе показала

висок степен стручног знања и у потпуности задовољила захтеве коjи се постављаjу у изради
мастер рада. На основу свега наведеног Комисиjа предлаже да се рукопис под насловом:

„Примена jезика Скала у паралелизациjи расплинутог тестирања”

прихвати као мастер рад и да се одобри његова jавна усмена одбрана.

Комисиjа:

доц. др Милена Вуjошевић Jаничић, ментор

ванредни проф. др Саша Малков

доц. др Александар Картељ

Београд 25. jануар 2019.

2


